



СУ СК России по Нижегородской области инициировало направление денежных средств, возвращённых в региональный бюджет от налоговых преступлений, на приобретение жилья для детей-сирот



Обеспечить своим гражданам социальные гарантии – основная обязанность государства. И в первую очередь, когда речь идет о детях, в силу разных обстоятельств оставшихся без попечения родителей. Так, например, в Нижегородской области следователи разработали особый алгоритм решения данного вопроса.

СУ СК России по Нижегородской области обратилось с предложением к губернатору о том, чтобы деньги, которые возвращались в региональный бюджет в результате расследования уголовных дел о налоговых преступлениях в полном объеме направлялись на приобретение жилья для детей сирот.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

С помощью такого механизма только за первое полугодие 2019 года удастся обеспечить жильем порядка 150 детей сирот. В этом и есть высшая справедливость, что бюджетные деньги, которые махинаторы хотели пустить на личное обогащение, теперь будут решать важнейшую задачу – обеспечение жильем самых социально незащищенных.

Ссылка на сюжет <https://youtu.be/Ujml47FLp5I>

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1394660>